

## 燕山水库调水工程竣工通水

## 鹰城日借“燕水”30万立方米

□记者 王桂星/文 禹舸/图

本报讯 昨天上午,在燕山水库调水工程施工现场,数十名施工人员正在清理水泵旁施工剩余的沙石料。他们的脸上透着轻松,带着笑意。经过63天的紧张施工,燕山水库调水工程已经顺利完工,具备了通水条件。

据了解,由于我市遭遇严重旱情,白龟湖水位持续下降,7月18日首次降至死水位(海拔97.50米)以下,8月28日一度降到了海拔96.08米,市区用水形势空前紧张。为了保障市区用水,我市在从昭平台水库紧急调水进入白龟湖之后,又先后启动了南水北调干渠刁河渡槽应急引水工程和燕山水库调水工程。

据市燕山水库应急调水工程指挥部有关负责人介绍,燕山水库调水工程7月28日开工以来,平顶山供电公司、河南水建公司、平煤神马集团建工集团安装处、市水利勘测设计院等多家参建单位的数百名施工人员顶风雨、战高温,连续奋战,先后开挖土方38万立方米,铺设管径12米的供水管道13788米,安装水泵7套,架设输电线路12000米,建成35千



从燕山水库中引出的清水流入南水北调干渠。

伏变电站1座,使该工程顺利完工。

昨天上午,在此起彼伏的掌声中,燕山水库调水工程通水成功,

具备了30万立方米/天的输水能力。

这位负责人告诉记者,燕山水库调水工程不仅可以缓解市区的

用水难题,还能辅助调节南水北调中线工程水量,并为沿线农田提供灌溉保障,是一项一举多得的民生工程。

## 湛河治理工程昨天开工新河段

该河段西起国铁桥东至许南公路桥,全长7.2公里  
施工人员国庆假期不休息,确保工程进度正常

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,湛河治理工程城区段国铁桥至许南公路桥河段治理工程正式开工。国庆7天假期,施工单位将放弃休息,全力投入此段工程,确保工期和工程进度正常。

昨天上午9时许,市湛河治理工作指挥部召集高新区湛河治理工作指挥部和相关施工单位的工作人员在开发一路湛河桥东岸举行了简短的开工仪式。开工仪式结束后,多台挖掘机开挖河道土方。头戴白色安全帽的施工人员各就其位,清理岸边的施工

障碍。与此同时,开发二路湛河桥东岸的施工现场也是一派忙碌。

据中亿丰建设集团股份有限公司平顶山工程指挥部负责人曹汴东介绍,由该公司承接的湛河治理工程该标段全长7.2公里,国庆假期期间,该公司将放弃休息,计

划投入10台机械设备和45名工作人员,在7天内完成清表(清理杂草和垃圾)和原地面复测及局部围堰的施工。

“这个标段的工期截止到明年6月底,考虑到可能出现的雨雪等恶劣天气,我们尽量抓紧时间施工,把工期向前赶。”曹汴东说。

## 我市各车站客流高峰堪比春运

## 公路客运班线纷纷加开

本报讯 记者昨天从市区三大车站获悉,由于学生流、探亲流和旅游流相互叠加,车站迎来国庆节前客流高峰,公路客运班线纷纷加开班车。

昨天上午9点多,记者在市客运中心站看到,5个售票窗口前都排着长队,候车大厅里几乎座无虚席。在停车场内,即将发往南阳、郑州等地的班车基本满员。该站

负责人表示,截至昨天下午4时,该站发往南阳的班线加开两班,唐河班线加开3班,驻马店班线加开两班,郑州班线加开7班。

据市长途汽车站调度室主任尹振义介绍,节前客流高峰来势凶猛,堪比春运高峰期。截至昨

天下午4时许,该站已发送旅客8000多人次,为应对激增的客流,该站已增开30多个班次,客流集中在郑州、周口、开封、焦作、新乡等方向。根据预售票分析,今天该站的客流依然来势汹汹。

(王民峰)

## 平西站多方向卧铺票紧张

另讯 笔者昨天了解到,平顶山西站前往北京、上海、哈尔滨、海口等多个方向的卧铺票紧张。

据平西站客运值班员张延介绍,9月28日、29日,该站分别发送旅客1600人次、1752人次,发送人数比平时增长30%,客流主要集中在省内南阳、洛阳、焦作及省外的襄阳等短途方向。9月30日,已购买、换、取票的出行旅客日均已超过2500人次。

根据目前预售票情况来看,9

月30日到10月7日,前往北京、上海、哈尔滨、海口等多个方向的卧铺票比较紧张。途经平西站前往广州方向,除了洛阳至广州的K755次客车还有卧铺票外,其他车次卧铺均无余票。平顶山火车站有关负责人表示,该站昨天也迎来客流高峰。

平西站工作人员提醒市民,国庆假期客流高峰出现在9月30日与10月1日,时间充裕的市民可选择错峰出行。

(张苏英)



昨天上午,记者在市客运中心站拍摄到的画面。本报记者 张鹏 摄

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等  
移动4G  
手机全面上市

## 来电照登

市民李先生昨日来电:市区东风路西段路灯不亮,市民夜间通行不便。

市民董先生昨日来电:市区新华路南段龙源大酒店活动广场每天晚上7:30-9:00广场舞音乐声音大,影响附近居民正常生活。

## 热线回复

市区十六中西街九头崖东卖场附近有一下水道堵塞,向外冒污水。

市数字化城管监督指挥中心602号话务员:我们通知相关部门尽快处理。

市区曙光街15号院,最近一段时间自来水烧开后水垢很多,不知能否正常饮用。

市自来水公司604号话务员:因水库缺水光明路水厂启用,地下水矿物质较多,但经过检验是可以作为饮用水使用的。

国庆假期期间  
我市交警全员上岗

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安交通管理部门了解到,国庆假期期间,我市公安交警部门一线执勤民警全员上岗,在我市知名景区实行人性化交通管理,对不影响交通安全的轻微交通违法行为,以说服教育、劝阻纠正为主;对酒后驾驶、超速行驶等严重交通违法行为,严格依法处理。

据市公安交警支队相关负责人介绍,今年国庆假期继续实行小型客车免收通行费政策,加上私家车保有量逐年增加,交通出行仍会非常集中。预计今年国庆假期郑尧高速尧山站日均流量将突破13000辆,焦桐高速舞钢站将突破8000辆。特别是国庆假期第一天和最后一天,两个站口日均流量将分别突破15000辆和9000辆。鲁山县尧山景区和舞钢市二郎山、石漫滩水库等重点旅游景区可能出现局部、短时通行不畅问题。

针对事故多发日(10月1日、2日和6日、7日)、事故多发时段(18时-21时),鲁山、舞钢交警大队将全员上岗,重点加强景区交通安全管理。加强通往景区道路的疏导管理,景区停车位不足的,督促、协调景区管理部门增设临时停车场、划定临时停车区域,最大限度满足自驾游游客的停车需求,防止车辆乱停乱放、阻塞交通、加剧拥堵。全市启动10个交通安全执法服务站,在城市出入口和辖区内高速公路出入口设立临时执勤点,重点加强郑尧高速、焦桐高速尧山站、下汤站和舞钢站等站点与线路的交通管理。节日期间,各级公安交警部门还将根据交通形势变化加强动态宣传提示,及时通过交通广播、手机短信、微信微博、电子显示屏等,告知群众交通路况、交通事故、原因教训等,引导群众合理出行、安全出行。